
  

     

 

ΔΙΕΝΘΕΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 

ΣΧΟΛΗ: …ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ…………….. 

ΤΜΗΜΑ: …ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ….  

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ 

Επιστημονικά Υπεύθυνη ΠΑ ΕΣΠΑ: ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΠΑΠΟΥΤΣΗ 

 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 14-02-2022 

 
Ανακοίνωση Πρόσκλησης εκλήλωσης ενδιαφέροντος για Πρακτική άσκηση μέσω ΕΣΠΑ 

για το Εαρινό Εξάμηνο 2021-2022 

Το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης (Γ.Π.Α.) ΕΣΠΑ της Αλεξάνδρειας 

Πανεπιστημιούπολης του ΔΙΠΑΕ ενημερώνει τους φοιτητές που πληρούν τις 

προϋποθέσεις για να πραγματοποιήσουν Πρακτική Άσκηση το Εαρινό Εξάμηνο του 

ακαδημαϊκού έτους 2021-2022 και ενδιαφέρονται να ενταχθούν στην Πράξη “Πρακτική 

Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Αλεξάνδρειου ΤΕΙ Θεσσαλονίκης”, να 

υποβάλλουν ηλεκτρονικά την αίτηση τους το χρονικό διάστημα από 14/02/2022 έως 

6/03/2022 στο Πληροφοριακό Σύστημα του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης ΕΣΠΑ 

(https://praktiki.teithe.gr/crm/). Δικαιολογητικά, αιτήσεις ΠΑ, καθώς επίσης και αιτήσεις 

για διόρθωση στοιχείων των αιτήσεων πέραν των ημερομηνιών αυτών, δε θα γίνονται 

δεκτά. Ο φοιτητής θα πρέπει κατά τη διάρκεια υποβολής των αιτήσεων να αναζητήσει 

και να καταλήξει σε φορέα απασχόλησης. 

 Οι θέσεις Πρακτικής Άσκησης μέσω ΕΣΠΑ που διατίθενται προς τοποθέτηση 

φοιτητών για το τμήμα Βιοϊατρικών Επιστημών είναι 45. 

Η ΠΑ θα πραγματοποιηθεί κατά το διάστημα από 02/05/2022 έως 31/10/2022. 

ΤΑ ΕΝΤΥΠΑ ΚΑΙ ΤΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ 

ΤΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΑΝΕΒΑΣΜΕΝΑ ΠΛΗΡΩΣ ΑΠΟ ΤΟ ΦΟΙΤΗΤΗ ΣΤΟ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ. 

Μετά την οριστικοποίηση της αίτησης Πρακτικής Άσκησης (Π.Α.) ηλεκτρονικά στο 

Π.Σ. του Γ.Π.Α. ΕΣΠΑ, θα πρέπει οι φοιτητές να προσκομίσουν (εντός της προθεσμίας 

υποβολής των αιτήσεων ΠΑ, δηλ. μέχρι τις 6-3-2022) υπογεγραμμένα τα απαραίτητα 

δικαιολογητικά έγγραφα έναρξης Πρακτικής στον Επιστημονικά Υπεύθυνο του 

Τμήματος. 

Παρατίθεται ακολούθως λίστα δικαιολογητικών εγγράφων που οφείλουν οι 

φοιτητές να συμπληρώσουν και να ανεβάσουν στο Πληροφοριακό Σύστημα (Π.Σ.) του 

https://praktiki.teithe.gr/crm/


  

     

 

Γ.Π.Α. ΕΣΠΑ, καθώς επίσης και των εντύπων (με bold) που θα προσκομίσουν 

υπογεγραμμένα στον Επιστημονικά Υπεύθυνο του Τμήματος: 

1. «ΑΙΤΗΣΗ-ΔΗΛΩΣΗ ΑΤΟΜΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΦΟΙΤΗΤΗ/ΤΡΙΑΣ ΓΙΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ 

ΕΣΠΑ» εκτυπωμένη και υπογεγραμμένη, την οποία συμπληρώνετε μέσω του ΠΣ του ΓΠΑ 

ΕΣΠΑ, ακολουθώντας το σύνδεσμο https://praktiki.teithe.gr/crm/ 

2. «ΔΗΛΩΣΗ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΥ ΦΟΙΤΗΤΗ» εκτυπωμένη και 

υπογεγραμμένη, την οποία συμπληρώνετε μέσω του ΠΣ του ΓΠΑ ΕΣΠΑ, ακολουθώντας το 

σύνδεσμο https://praktiki.teithe.gr/crm/ 

3.  «ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ» για προσωπικά δεδομένα (την προμηθεύεται ο φοιτητής από 

την ιστοσελίδα praktiki.teithe.gr/Φοιτητές/Έντυπα) 

4. ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΡΓΟΔΟΤΗ-ΦΟΡΕΑ ΠΑ ΕΕ2022, εκτυπωμένη και υπογεγραμμένη 

5. « ΔΗΛΩΣΗ ΦΟΡΕΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΓΙΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ», εκτυπωμένη και 

υπογεγραμμένη. 

6. «ΔΗΛΩΣΗ ΦΟΙΤΗΤΗ ΓΙΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ» (Βεβαίωση από την 

Γραμματεία του τμήματος ότι πληροίτε τις προϋποθέσεις για πρακτική άσκηση), 

εκτυπωμένη και υπογεγραμμένη. 

7. Φωτοτυπία Βιβλιαρίου καταθέσεων Τράπεζας Πειραιώς (upload Π.Σ.) 

8. Φωτοτυπία Αστυνομικής Ταυτότητας (upload Π.Σ.) 

9. Φωτοτυπία Ακαδημαϊκής Ταυτότητας Φοιτητή (upload Π.Σ.) 

10. Αναλυτική Βαθμολογία (upload Π.Σ.) 

11. Προσωπικό Εκκαθαριστικό Εφορίας φορολογικού έτους 2020 (εφόσον υποβάλετε 

φορολογική δήλωση) ή Φωτοτυπία 1ης & 4ης σελ. του Ε1_2020 των γονέων (σε 

περίπτωση που δεν υποβάλετε φορολογική δήλωση). (upload Π.Σ.) 

12. Βεβαίωση Α.Μ.Κ.Α. (upload ΠΣ) 

13. Βεβαίωση Α.Μ.Α. ΕΦΚΑ (upload ΠΣ) 

14. Απογραφικό Δελτίο Εισόδου, το οποίο συμπληρώνετε μέσω του Π.Σ. του Γ.Π.Α. ΕΣΠΑ, 

ακολουθώντας το σύνδεσμο  https://praktiki.teithe.gr/crm/. 

Επίσης, στη Δήλωση Μοριοδότησης αναφέρονται τα δικαιολογητικά έγγραφα που θα 

πρέπει ο φοιτητής να ανεβάσει συμπληρωματικά προκειμένου να υπολογισθεί η 

μοριοδότησή του. 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 

ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2021 – 2022 ΜΕΣΩ ΕΣΠΑ 

Το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης (Γ.Π.Α.) ΕΣΠΑ της Αλεξάνδρειας 

Πανεπιστημιούπολης του ΔΙΠΑΕ ενηµερώνει τους φοιτητές που επιθυμούν να 

https://praktiki.teithe.gr/crm/


  

     

 

πραγµατοποιήσουν Πρακτική Άσκηση το Εαρινό Εξάµηνο 2021 – 2022 και ενδιαφέρονται 

να ενταχθούν στην Πράξη “Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης του 

Αλεξάνδρειου ΤΕΙ Θεσσαλονίκης”, με MIS 5032657, ότι εφαρμόζονται κριτήρια στην 

περίπτωση που ο αριθμός των αιτήσεων για πρακτική άσκηση μέσω του προγράμματος 

ΕΣΠΑ υπερβαίνει τον αριθμό των εγκεκριμένων θέσεων. Σε αντίθετη περίπτωση 

επιλέγονται όλοι οι φοιτητές ανεξαρτήτως κριτηρίων. 

Σε περίπτωση ισοβαθμίας, προηγείται ο φοιτητής/φοιτήτρια με το μεγαλύτερο 

αριθμό μορίων στο πρώτο (1Α, 1Β και 1Γ) κριτήριο. 

Σε περίπτωση εκ νέου ισοβαθμίας, προηγείται ο φοιτητής/φοιτήτρια με το 

μεγαλύτερο αριθμό μορίων στο τρίτο κριτήριο. Σε περίπτωση εκ νέου ισοβαθμίας, 

πραγματοποιείται κλήρωση. 

Παρατίθενται τα κριτήρια επιλογής φοιτητών: 
ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΜΟΡΙΑ 

 

1.Α. Επίδοσης – Μέσος Όρος 
Βαθμολογίας (35%) 

 
Μέσος όρος Y βαθμολογίας μαθημάτων που έχει 

παρακολουθήσει µε επιτυχία ο φοιτητής / η φοιτήτρια 

 

Y * 3,5  
 
Παράδειγμα 
10 x 3,5=35 
5 x 3,5=17,5 
 
Μέγιστη Βαθμολογία Κριτηρίου: 35 
Ελάχιστη Βαθμολογία Κριτηρίου: 17,5 

 

1.Β. Eπίδοσης – Τυπικό Εξάμηνο (15%) 
 
Τυπικό εξάμηνο στο οποίο βρίσκεται ο φοιτητής / η 
φοιτήτρια 

 
Τυπικό Η’ (8ο) εξάμηνο  15 
Θ’ (9ο) εξάμηνο  10 
Ι’ (10ο) εξάμηνο  5 
11ο και μεγαλύτερο εξάμηνο  0 

 
Μέγιστη Βαθμολογία Κριτηρίου: 15 

 

1.Γ. Eπίδοσης – Υπολειπόμενα Μαθήματα 
(15%) 

 
Μαθήματα που οφείλει ο φοιτητής / η φοιτήτρια 

 
0 μαθήματα  15 
1-2 μαθήματα  10 
3-4 μαθήματα  5 
5 και ανωτέρω μαθήματα  0 

 
Μέγιστη Βαθμολογία Κριτηρίου: 15 

 

2. Eισοδηματικά (15%) 
 
Το κατά κεφαλήν εισόδημα του φοιτητή / η φοιτήτριας 
και των μελών της οικογενείας του κατά το προηγούμενο 
έτος. 

 
0 - 5000 € 15 
5001 - 8000 € 10 
8001 - 10.000 €  5 
> 10.001 €  0  
 
Μέγιστη Βαθμολογία Κριτηρίου: 15 

 

3. Κοινωνικά (20%) 
 

Μέλος πολύτεκνης ή τρίτεκνης ή μονογονεϊκής 
οικογένειας ή ορφανός ή προβλημάτων υγείας του ιδίου.  
 

 
Πολύτεκνη οικογένεια  20 
Τρίτεκνη οικογένεια  15 
Ορφανός από 1 γονέα  15 
Ορφανός από 2 γονείς  20 
Μονογονεϊκή οικογένεια  20 
AMEA ή σοβαρό πρόβλημα υγείας  20 
 

Μέγιστη Βαθμολογία Κριτηρίου: 20 

ΣΥΝΟΛΟ ΜΟΡΙΩΝ 100 



  

     

 

Περίοδος Ενστάσεων Πρακτικής Άσκησης 

Εαρινού Εξαμήνου 2021 – 2022 μέσω ΕΣΠΑ 

 Το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης ΕΣΠΑ της Αλεξάνδρειας Πανεπιστημιούπολης του 

ΔΙΠΑΕ ενημερώνει τους φοιτητές ότι, μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των 

αιτήσεων και ανάρτησης των προσωρινών πινάκων κατάταξης των φοιτητών που 

πρόκειται να συμμετάσχουν στο πρόγραμμα «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης του Αλεξάνδρειου Τ.Ε.Ι. Θεσσαλονίκης», με MIS 5032657, για εκπόνηση της 

πρακτικής τους άσκηση, έχουν δικαίωμα εντός πέντε (5) ημερολογιακών ημερών να 

υποβάλουν ένσταση. 

Μετά την οριστικοποίηση της αίτησης Πρακτικής Άσκησης (Π.Α.) ηλεκτρονικά στο 

Π.Σ. του Γ.Π.Α. ΕΣΠΑ, θα πρέπει οι φοιτητές να προσκομίσουν εκτυπωμένα και  

υπογεγραμμένα και εντός της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων ΠΑ (μέχρι τις 6-03-

2022) στον Επιστημονικά Υπεύθυνο του Τμήματος (κα Ανδρονίκη Παπουτσή), τα 

παρακάτω δικαιολογητικά: 

 «ΑΙΤΗΣΗ-ΔΗΛΩΣΗ ΑΤΟΜΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΦΟΙΤΗΤΗ/ΤΡΙΑΣ ΓΙΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗ 

ΑΣΚΗΣΗ ΕΣΠΑ» εκτυπωμένη και υπογεγραμμένη, την οποία συμπληρώνετε μέσω 

του ΠΣ του ΓΠΑ ΕΣΠΑ, ακολουθώντας το σύνδεσμο https://praktiki.teithe.gr/crm  

 «ΑΙΤΗΣΗ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΥ ΦΟΙΤΗΤΗ» εκτυπωμένη και 

υπογεγραμμένη, την οποία συμπληρώνετε μέσω του ΠΣ του ΓΠΑ ΕΣΠΑ, 

ακολουθώντας το σύνδεσμο https://praktiki.teithe.gr/crm 

 «ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ» για προσωπικά δεδομένα (την προμηθεύεται ο φοιτητής 

από την ιστοσελίδα praktiki.teithe.gr/Φοιτητές/Έντυπα) 

 «ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ & ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΑΣΚΟΥΜΕΝΟΥ», εκτυπωμένη και 

υπογεγραμμένη 

 «ΑΙΤΗΣΗ ΦΟΡΕΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΓΙΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ», 

εκτυπωμένη και υπογεγραμμένη 

 «ΑΙΤΗΣΗ ΦΟΙΤΗΤΗ ΓΙΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ», εκτυπωμένη και 

υπογεγραμμένη 

 

 

Η Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος Ιατρικών Εργαστηρίων 

 

Α. Παπουτσή Ανδρονίκη  Β. Λυμπεράκη Ευγενία  Γ. Κωνσταντινίδου Βασιλική 

 

 

 
  

https://praktiki.teithe.gr/crm
https://praktiki.teithe.gr/crm

